Problème 1 ce2

Le vélo de Bernard pèse 7 kilogrammes.
Une plaquette de beurre pèse 250 grammes.
Le voyage de Brive jusqu’à Paris dure 5 heures ou 5 kilomètres.
(Les enfants n’ont pas réussi à se décider, ils n’ont à aucun moment évoqué le terme de durée : voilà un peu le débat : 
« Je pense qu’il faut 5 km pour aller de Brive à Paris. »
« Mais non, 5 kilomètres c’est pour aller de Brive à Yssandon à peu près, c’est beaucoup plus loin Paris, il faut 5 heures »
Un cahier mesure 17 centimètres de large.
Ce jeu vidéo coûte 25 euros.
La séance de sports dure 45 minutes.
Un bonbon pèse 5 grammes.
La salle de classe mesure 10 mètres de long.
La distance de Brive à Paris est d’environ 140 kilomètres.
Marie mesure 15 centimètres ou 15 mètres de plus que son frère.
(Ils n’ont pas non plus réussi à se mettre d’accord. Un groupe a choisi les centimètres car il y avait le terme « de plus », et que si c’était 15 mètres l’enfant serait très grand,  l’autre groupe est resté campé sur sa position car pour lui on mesure les enfants avec les mètres donc c’est 15 mètres.)
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